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qu’en votant pour lui vous aurez demain une boulangerie et une 
boucherie dans chaque village ? Certains vous promettent tout 
cela, ils mentent. Ne tombez pas dans leur piège.

Ces dossiers, je les connais. Vous êtes nombreux à être venus 
me voir à Pithiviers ou lors de mes permanences à Fleury-les-
Aubrais. Ils ne se règlent pas en un coup de baguette magique 
comme les extrêmes le prétendent. Ces dossiers, je les 
accompagne depuis maintenant deux ans, grâce à la confi ance 
que vous m’avez accordée. Si vous m’élisez à nouveau les 30 
juin et 7 juillet prochains, je continuerai de les porter, pour vous 
défendre, pour améliorer votre quotidien et celui de vos proches. 
Je continuerai à vous aider dans vos démarches, à soutenir 
nos associations, à participer au développement du nord du 
département.

En ces temps sombres, nous avons besoin d’une société 
respectueuse. La haine et le désordre ne peuvent bâtir l’avenir 
de notre pays, pas celui de la France.

Les 30 juin et 7 juillet prochains votez pour un projet réaliste, 
sincère, qui ne comporte pas de fausses promesses, totalement 
irréalisables. Votez pour un élu de terrain, proche de vous, pas 
pour un élu qui découvre notre territoire et en repartira une fois 
les élections terminées sans se préoccuper de vous.

Les 30 juin et 7 juillet prochains, je compte sur vous pour faire 
bloc.

Madame, Monsieur,

Les élections législatives des 30 juin et 7 juillet prochains sont un 
moment de bascule pour notre pays. Ce moment, grave et historique, 
durant lequel vous serez appelé à voter pour le représentant de la 
5ème circonscription du Loiret, marquera l’orientation politique de 
notre pays.

Par ce choix, vous engagerez l’avenir de notre Nation, celui de notre 
jeunesse. Il ne s’agit pas seulement d’élire votre député. Ce vote, 
votre vote, déterminera qui gouvernera le pays durant les prochaines 
années.

Depuis que vous m’avez élu en juillet 2022, je n’ai eu de cesse de faire 
remonter vos préoccupations, vos inquiétudes et vos aspirations, à 
Paris. Élu local à Pithiviers depuis 2014, je connais ce territoire, nos 
terres, ses besoins.

Loin des fausses promesses, le programme porté par la majorité 
présidentielle est un travail d’union, de protection de nos valeurs 
républicaines, de défense de l’ordre et de l’autorité. Un programme 
pour continuer de créer des emplois et faire baisser le chômage, 
pour réussir la transition écologique. Un programme pour agir pour 
la justice sociale et contre les inégalités à la naissance, en faveur de 
notre jeunesse et d’un accès à la culture pour tous.

Un programme pour améliorer votre quotidien, sans mensonge, qui 
fait face à la réalité.

Qui peut croire les promesses des extrêmes qui affi rment stopper 
totalement l’immigration dans notre pays ? Qui peut croire qu’en votant 
pour un candidat démagogique nous aurons un nouveau médecin 
dans 6 mois dans le Pithiverais ou l’Outarvillois ? Qui peut affi rmer 
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Adoption d’une programmation budgétaire pour 
fi nancer le grand-âge et la santé de nos aînés

Défense d’un amendement pour obliger les médecins 
à s’installer dans les déserts médicaux

AMÉLIORER L’ACCÈS AUX SOINS

+15 milliards d’euros en 5 ans avec la création de 200 
gendarmeries dont 1 à Trainou

Recrutement de 8500 policiers et gendarmes en 5 ans

AMÉLIORER VOTRE SECURITÉ

Responsable de la loi pour lutter contre les incendies 
en forêt > des moyens supplémentaires pour nos 
pompiers et reboisement massif

2,5 milliards d’euros pour le Fonds vert pour fi nancer 
des projets présentés par les collectivités territoriales

3 milliards d’euros d’aides par an pour rénover les 
logements (MaPrimeRénov’)

ACCÉLÉRER LA TRANSITION ÉCOLOGIQUE

Soutien à la fi lière betteravière (+15% plantées)

Accélération du déploiement des fonds d’urgence 
pour permettre aux agriculteurs d’investir et de gérer 
leur trésorerie

AGIR POUR NOS AGRICULTEURS

Prime d’activité et prime de partage de la valeur pour 
les travailleurs

15h d’activité pour les personnes au RSA

MIEUX RÉMUNÉRER LE TRAVAIL

Des recrutements pour une justice plus effi  cace dans 
le Loiret : +20 magistrats, + 27 greffi  ers, + 14 attachés 
de justice

AUGMENTER LES MOYENS DE LA JUSTICE

DEPUIS 2022, POUR VOTRE QUOTIDIEN, J’AI VOTÉ POUR :

VOTER POUR ANTHONY

C’EST VOTER POUR :

Mieux partager les revenus du travail et de la richesse
Garantir l’indexation des retraites sur l’infl ation
Pas de hausse d’impôt dans les 3 années à venir
Prime défi scalisée pour ceux qui travaillent

NOTRE POUVOIR D’ACHAT1.

Peines immédiates et courtes pour combattre la 
violence des mineurs
Lutte contre l’immigration illégale et reprise en main 
des mineurs non accompagnés
Des décisions plus fermes pour supprimer le 
sentiment d’impunité

NOTRE SÉCURITÉ2.

Interdiction de l’inscription sur les réseaux sociaux 
avant 15 ans
Rebâtir l’aide sociale à l’enfance pour prévenir les 
inégalités de départ
Rebâtir l’école républicaine : formation des 
enseignants, autonomie des professeurs …

NOS ENFANTS3.

Défendre la laïcité en sanctionnant mieux ceux qui 
placent les lois de la religion au-dessus de celles de 
la République
Protection de nos valeurs républicaines
Généraliser le Service national universel (SNU) d’ici la 
rentrée 2026
Repenser notre modèle d’intégration

NOTRE RÉPUBLIQUE4.

Construction de 8 nouveaux réacteurs nucléaires 
pour assurer notre indépendance énergétique
Poursuivre la stabilité fi scale pour favoriser les 
créations d’emplois, l’investissement et la recherche
Poursuivre la relocalisation de l’industrie dans nos 
territoires

NOTRE AVENIR5.

Un grand plan de lutte contre les déserts médicaux : 
pour continuer mon action depuis 2022 et pour 
accompagner le plan de restructuration globale des 
hôpitaux, dont celui de Pithiviers qui a obtenu une 
aide de l’État

NOTRE SANTÉ6.


